
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении срока рассмотрения дела № 11-2018-01А

об административном правонарушении

26 февраля 2019   года                                                                               г. Новосибирск

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской области
Камнева Наталья Петровна, рассмотрев протокол № 11-2018-01А от 14 декабря 2018 года и материалы
административного дела, возбужденного в отношении юридического лица – Общества с ограниченной
ответственностью «Вита Компонент» (далее – ООО «Вита Компонент») (ОГРН 1075402000552, ИНН 5402473648, КПП
774301001, юридический адрес: 127486, г. Москва, ул. Дегунинская, дом 1, корпус 2, комната 25), по факту
нарушения пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
путем заключения и реализации ограничивающего конкуренцию соглашения, которое привело к поддержанию
цен на 43 открытых аукционах в электронной форме на поставку медицинского оборудования, медицинских
изделий, товаров медицинского назначения, принадлежностей к медицинскому оборудованию, лабораторных
и иных расходных материалов, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 14.32 КоАП РФ (в
редакции Федерального закона от 17.07.2009 № 160-ФЗ),

УСТАНОВИЛ:

Определением № 11-2018-01А от 28.12.2018 года дело об административном правонарушении № 11-2018-01А в
отношении ООО «Вита Компонент» назначено к рассмотрению на 26.02.2019 в 10-00 часов.

В связи с необходимостью получения дополнительной информации, а именно результатов рассмотрения дела
№ А45-42948/2018 в Арбитражном суде Новосибирской области.

Руководствуясь статьями 29.1 и 29.4 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Отложить рассмотрение дела № 11-2018-01А.                                   

2. Назначить дело № 11-2018-01А к рассмотрению на 22.03.2019г. в 14-00 часов по адресу: г. Новосибирск, ул.
Кирова, 3, кабинет 915. Предварительная регистрация в кабинете 1016.

3. Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении (с надлежащим
образом оформленными полномочиями и документами, удостоверяющими личность), либо защитника с
надлежащим образом оформленными полномочиями   обязательна.


